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Χ
ιλιάδες κόσμος και φέτος στο 
Ντάρλινγκ Χάρμπορ, στην επί-
σημη έναρξη του 41oυ Ελληνι-
κού Φεστιβάλ Σίδνεϊ

Ομογενείς κάθε γενιάς και Αυστραλοί 
κάθε καταγωγής είχαν την ευκαιρία να 
απολαύσουν ή να γνωρίσουν από κοντά 
στοιχεία του ελληνικού πολιτισμού αλλά 
και της ελληνοαυστραλιανής του διάστα-
σης, μέσα από την μουσική, τον χορό 
και το φαγητό. 
Οι ομογενείς ένωσαν τη φωνή του με 
την φωνή της Άλκηστης Πρωτοψάλτη 
σε μια αξέχαστη βραδιά ενώ είχε προη-
γηθεί μεγάλη γιορτή με παραδοσιακούς 
χορούς, μουσικά συγκροτήματα, σου-
βλάκια και λουκουμάδες.
Κατά την επίσημη έναρξη της εκδήλω-
σης, ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδο-
ξης Κοινότητας κ. Χάρης Δανάλης ευχα-
ρίστησε την Πολιτειακή Κυβέρνηση για 
την οικονομική της υποστήριξη, τόνισε 
την διαχρονική σημασία του Φεστιβάλ 
και προσκάλεσε τον κόσμο στις δεκάδες 
εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα τους 
επόμενους μήνες.
Με στεντόρεια φωνή, μιλώντας στα ελ-
ληνικά, η πρόεδρος του Φεστιβάλ Νία 
Καρτέρη, ένας άνθρωπος που με την 
ολόθερμη στήριξη της Ελληνικής Ορθό-
δοξης Κοινότητας ΝΝΟ, έχει αφιερώσει 
την ζωή του στην διατήρηση του ελληνι-
κού πολιτισμού στους Αντίποδες.
Την ολόθερμη στήριξη της στο Φεστιβάλ 
εξέφρασε και η Ελληνική Πολιτεία, δια-
μέσου του Γενικού Προξένου της Ελλά-
δας στο Σίδνεϊ, κ. Ιωάννη Μαλικούρτη.
Ιστορική στιγμή αποτελεί η παρουσία 
και ο χαιρετισμός του Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας Μακάριουπου συνεχάρη 
την Κοινότητα και την πρόεδρο του Φε-
στιβάλ, κα Νία Καρτέρη για την διοργά-
νωση στέλνοντας καταχειροκροτούμενος 
μήνυμα ενότητας και αγάπης.
Η Πολιτειακή Κυβέρνηση διαμέσου 
του Πρέμιερ Ντομινίκ Περοτέ και του 
Υπουργού Πολυπολιτισμού Μάρκ Κούρι 
υποσχέθηκε διπλασιασμό της χορηγίας 
για τα επόμενα τέσσερα χρόνια, με ποσό 
που θα διαθέσει να φτάνει τα 800,000 
δολάρια, ενών την ίδια οικονομική στή-
ριξη υποσχέθηκε και ο επικεφαλής της 
αντιπολίτευσης Κρις Μινς, σε περίπτω-
ση που εκλεγεί. Ο κ. Μίνς συνοδευόταν 
από του πολιτειακούς βουλευτές, Σοφία 
Κώτση και Στηβ Κάμπερ. Την ομοσπον-
διακή κυβέρνηση εκπροσώπησε ο βου-
λευτής του Μπανκς, Ντέιβιντ Κόλμαν. Εκ 
μέρους της Bank of Sydney που είναι ο 
φετινός μεγάλος χορηγός το παρών έδω-
σε ο Γενικός Διευθυντής της τράπεζας, κ. 
Μίλτος Μιχαηλάς. Τον Δήμο του Σίδνεϊ 
εκπροσώπησε η δημοτική σύμβουλος 
Εμέλντα Ντέιβις.
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